
SKLEP O RAZPISU
PRIZNANJ OBČINE

1. Občina Ljubljana Moste-Polje razpisuje za leto 1977
— pet nagrad po 10.000 din in
— deset plaket.
Priznanja občine bodo podeljena za življenjsko delo in

dosežene uspehe v:
— gospodarstvu,
— družbenih dejavnostih in pri
— samoupravnem in družbenopolitičnem delu.
2. Priznanja občine lahko prejmejo delovni Ijudje in ob-

čani, samoupravne organizacije ali skupnosti, družbenopo-
litične in družbene organizacije in drušfva.

3. Kandidate za priznanja lahko predlagajo organizacije
združenega dela, krajevne skupnosti, samoupravne intere-
sne skupnosli, družbenopolitične in družbene organizacije
ter društva.

Predlog mora polcg osnovnih podatkov o kandidatu vsebovati
ludi obrazložitev. Prcdloge za podelitev priznanj občine sprejema
žirija najpozneje do 15. fcbruarja 1978.

Predloge pošljite na nasluv:
SKUPSČINA OBČINE I.JUBl.JANA MOSTE-POIJE
ŽIRUA ZA PRIZNANJA OBČINE
61110 LJUBIJANA. PROl.ETARSKA C. 1

Priznunja bodo pudcljena za doscžene uspehe:
1. v gospodarstvu pri:
— razvoju samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov v

urgunizacijah združcncga dela,
— povečanju produktivnosti. razvoju tehnologije in za inova-

torstvo.
— večletnem izrcdno uspcšncm gospodarjenju v organizacijah

združenega dcla,
— razvoju in uvujanju sodobnih znanstvenih, organizacijskih in

tehnoloških metod,
— poslovncm MKlelovanju in združevanju sredstev in dela.
— vključevanju v mednarodno delitev dela;
2. v družbenih dcjavnostih pri:
— uvajanju novih mctod dcla v vzgojnoizobraževalnih zavodih.

pri strokovnem usposahljanju kadrov zu delo v vzgojnoizobraže-
v;ilnih zavodih in pri strokovnem izobraževanju. dopolnilnem
funkcionalncm in družbcnopolitičnem usposabljanju mladine in
odraslih.

— v lelcsni kulturi za poscbno dobrc rezultate, dosežene v po-
s;imcznih panogah. za posebno uspcšno stmkovno delo pri uspo-
sabljanju športnikov. ki doscgnjoposebnodobrc (vrhunske) rezul-
tate ter za poscbno dohrc doscžke pri uveljavljanju množične tele-
snokulturne dejavnosti in rckreacijc,

— v kulturi za posebne dosežkc in stvaritve na likovnem, knjiž-
nem. publicisličncm. filrnskcm in glasbcnem področju ter pri arhi-
tcktonskem in urbanističnem načrtovanju obeine,

— v zdravstvu za poscbnc uspehe pri izvajanju preventive in ku-
rative. za posebno strokovnost in organizacijo zdravstvenih dejav-
nosti in za poscbnc uspehe pri izvajanju zdravstvene dejavnosti,
pomembne v širšcm prostoru.

— v socialnem varstvu za posebne uspehe pri razvoju in neneh-
nem izbol jšcvanju organizaeije strokovnih služb in oblik socialnega
dela, pri nenehncm strokovncm usposabljanju kadrov za izvajanje
socialnih dejavnDsti. pri razvijanju in širjenju prostovoljnega so-
cialnega deln tcr pridobivanju in usposabljanju prostovoljcev za
izvajanjc nekaterih oblik socialne dejavnosti. pri odpravljanju
oziroma zmanjševanju družbeno negativnih pojavov in širjenju
humanitarnih solidarnosti, vzajemnosti ter urejanja medsebojnih
odnosov med Ijudmi, če so ti bistvcno in trajnejše prispevali k na-
duljnjcmu razvoju dejavnosti. vplivali na doseganje boljših rezulta-
tov in kvaliteto clcla ali pri nizvijanju in utrjcvanju samoupravnih
odnosov v posiimcznih družbenih dejavnostih. v organizacijah
združcnega dela na področju družbenih dejavnosti, v krajevnih
skupnosiih, v samoupravnih interesnih skupnostih socialnega var-
slva in y društvih:

3. pri samoupravnem in družhenopolitičnem delu, in sicer pri:
— urcsničcviinju. razvijanju in utrjevanju socialističnih samou-

pravnih odnosov in dclegatskih razmerij,
— ncgovanju in razvijanju revolucionarnih tradicij narodnoo-

svobodilne vojne,
— razvijanju Ijudske obrambe in družbene samozaščite,
— razvijanju in utrjevanju družbeno pomembnih humanitarnih

dcjavnosti, čc ti uspchi in dosežki pomembneje prispevajo k na-
daljnjernu razvoju samoupravnih družbenih odnosov ter v večji in
trajnejši družbeni in družbenopolitični dejavnosli na kateremkoli
področju dela in življenja v obeini.


